OP DE BRES VOOR NEDERLAND
MAANDBRIEF JANUARI 2020

Psalm 3:9 - De verlossing is van de Here,
Uw zegen zij over Uw volk.

Beste bidders,

Hierbij de dank- en gebedspunten voor de maand januari 2020:

NEDERLAND

Activiteiten
· Hartelijk welkom op 14 maart 2020 op de trainings- en vriendendag in Voorthuizen. Thema: Leven in Gods tegenwoordigheid (deel 2). Geef u op en neem anderen mee.
· Op 4, 11 en 18 maart 2020 is er de cursus Eindtijd en wederkomst in Den Haag. Op de website opdebres.org onder het kopje actueel vindt u meer info. Hartelijk welkom en geef u op als u belangstelling hebt voor dit belangrijke en eigentijdse onderwerp.
· Dank en bid voor de Week van Gebed die van 19 - 26 januari 2020 wordt gehouden. Duizenden gelovigen zullen in deze week bidden voor ons land en wereldwijd.
· Van 10 - 18 januari 2020 is er ook een week van vasten en gebed o.l.v. Herman Boon in Alkmaar. Honderden mensen komen dan opnieuw bidden en vasten voor Nederland. Bid dat de Heilige Geest grote dingen zal doen in en door de deelnemers.

Gebedspunten
· Bid voor de gebedsteams op de ministeries in Den Haag. Bid voor nog meer deelnemers die in het politieke hart van Nederland in gebed gaan en krachtig voorbede zullen doen, onder de inspiratie van de Heilige Geest.
· Dank en bid voor minister Carola Schouten van Landbouw. Bid om moed, kracht en wijsheid voor de moeilijke dossiers die zij behandelt.
· Bid dat God minister-president Rutte vervult met Zijn Geest.
· Bid voor de belastingdienst. Dat er snel orde en gerechtigheid komt, onder meer bij de afdeling Toeslagen. Bid dat er een goede opvolger komt voor staatssecretaris Menno Snel. Bid voor vereenvoudiging van het stelsel.
· Het Klimaatverdrag geeft grote consequenties in onze samenleving. Bid dat Nederland God gaat zoeken om met Hem het juiste beleid te bepalen. Bid voor waarheid in de berichtgeving! Bid voor regering en parlement.
· In maart 2021 zijn er nieuwe verkiezingen. Bid nu al voor:
· een goede minister-president
· de juiste mensen in de Tweede Kamer. 
· Bid dat God deze mensen voorbereidt.
· Bid dat ook in 2020 vele Nederlanders Jezus Christus persoonlijk mogen leren kennen. De oogst is groot. Mattheus 9:35-38.
· Bid dat kinderen en jongeren door de Heilige Geest naar Jezus worden getrokken. En dat ze  honger krijgen naar het Woord van God, de Waarheid.
· Bid dat de gemeente van Jezus Christus een licht zal zijn te midden van een ontaard en verkeerd geslacht. Filippenzen 2:15.

Vanuit het Binnenhof
· Bid voor steunverklaringen, een meerderheid, voor de initiatiefwet van de ChristenUnie rondom mensenhandel en prostitutie. 
· Bid ook voor steun vanuit het OM voor politie, maatschappelijke organisaties enz.
· Bid voor open harten bij de VVD en Forum voor Democratie voor deze initiatiefwet. 
· En bovenal voor een verandering van harten en hoofden met betrekking tot prostitutie. Het kwaad zit zo diep in ons land.


ISRAËL EN JERUZALEM

· Dank voor de miljoenen gebeden voor Israël en Jeruzalem.
· Op 2 maart 2020 zijn er verkiezingen voor een nieuwe regering. Dat is voor de derde keer in een jaar tijd. De onzekerheid en verwarring en verdeeldheid groeien. Bid dat Israël juist door deze moeilijke tijd hun God gaaT zoeken en leren kennen.
· God heeft Israël een sterk leger gegeven. Bid voor de militaire leiders om juist, rechtvaardig en krachtig te reageren op de vele gevaren die Israël omringen.
· Dank God voor de medische, wetenschappelijke en technische ontwikkelingen in Israël. Israëls bestemming is om de eerste onder alle natiën te zijn. Zij gaan nu reeds voorop in vele ontwikkelingen om de volkeren daarmee te zegenen.
· De volkeren zijn in beroering. Een van de doelen van God is om vanuit de hele wereld Joden terug te laten komen naar Zijn land. Bid hiervoor.
· God bouwt Jeruzalem en maakt haar klaar voor Zijn komst. Moge de woorden uit Jesaja 2:1-5 spoedig haar vervulling vinden.


BEMOEDIGINGEN

· De groei van de Chinese kerk.
· De groei van de megakerken in ons land waar veel jongeren komen. Lofprijzing en aanbidding hebben een grote plaats.
· Gods bescherming ten opzichte van terroristische aanvallen op ons land.
· Voor de positieve veranderingen in ons leven door het evangelie van waarheid en liefde.


TENSLOTTE

· We zijn het nieuwe jaar binnen gestapt. De grote Bijbelse lijnen zullen zich verder ontwikkelen
· De christelijke gemeente zal verder worden klaargemaakt in eenheid, liefde en waarheid.
· Israëls beloften zullen verder vervuld worden.
· De volkeren zullen verder door barensweeën, oordelen en verdrukkingen het Koninkrijk moeten aanvaarden.
· 2020 brengt ons dichter bij de opname en de wederkomst.
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Namens het bestuur,
Cees Vork
